

All-Star  
BKN-NYK  
2015

# 「一眉」肩傷退出 傳補選「德國槍」



## 夏頓 湯遜

# 西岸打正選

NBA 明星賽西岸總教練、勇士主帥卡爾昨日公布正選名單，由勇士後衛基利湯遜、「聯盟得分王」火箭後衛夏頓，頂替高比拜仁與格里芬的正選空缺。另外，鵜鶘「一眉」安東尼戴維斯由於在與公牛之戰「空中接力」入樽後重摔右肩，確定明星賽缺陣。

本屆西岸明星賽票選正選5人，至今確定3人因傷退賽，不過可以確定的是，西岸將可看到史提芬居里與基利湯遜同場正選，搭配火箭「一哥」夏頓組成「3後衛陣容」，內線則由灰熊中鋒馬克加索，以及有傳頂替安東尼戴維斯正選位置的小牛老將「德國槍」魯域斯基扛起重任。

安東尼戴維斯在本屆明星賽以西岸前鋒第一高票獲正選，無奈在早前鵜鶘迎戰公牛時摔傷右肩，在以傷勢復原為重的情況下，決定退出比賽，他也感謝球迷愛戴。安東尼戴維斯在一份個人聲明中說：「經過慎重考

慮，我決定不參加今年的全明星賽。我想感謝給我投票的球迷，很抱歉我打不了。儘管很失望，但我很興奮能成為全明星這項大賽中的一分子，並跟聯盟裡最頂尖的球員們較量。就現在來說，我更想恢復健康，並在全明星賽後回歸球場。」

值得一提的是，小牛總教練卡萊爾早前曾說慶幸老將魯域斯基沒被選進明星賽，但有傳後者被補選頂替安東尼戴維斯，更進入正選陣容。卡萊爾對此就表示：「他會接受這個決定，無論怎麼看，這都是個榮耀，他也值得入選，他是NBA史上偉大的球星之一，所以我們為他感到驕傲。」

### 卡爾：執教鄧肯很有趣

另外，西岸明星隊另一看點是主帥卡爾將與舊隊友鄧肯再度聯手。卡爾在接受採訪時亦談到前馬刺隊友鄧肯，他表示在全明星正賽上執教鄧肯是件有趣的事：「我想這肯定是件有趣的事，我猜鄧肯會把我當成一個球童，他肯定在想你怎麼會來這兒？也許我會讓他打滿所有分鐘？我大概會累死他吧。」在1998至2001年的3個賽季，卡爾與鄧肯是馬刺的隊友；今年鄧肯以後備身份入選西岸全明星。

■香港文匯報記者 梁啓剛

## 韋迪缺陣 占士倒戈滅「火」

騎士在去年聖誕節於邁阿密熱火輸給熱火10分，周三雖有勒邦占士與艾榮手感欠順，但球隊火力依然兇猛，最終在主场加倍奉還，以113:93成功滅「火」。

騎士首節就曾領先20分，第2節來到26分最大差距，此後戰況沒有什麼變化，騎士始終維持雙位數領先，勝敗早已定調。騎士全隊7人得分雙位數，勒邦占士獲得18分、10個籃板球和7次助攻，艾榮則有15分和6次助攻，但二人的命中率僅得37%，反觀後備貢獻38分，19投15中，命中率是驚人的79%。

勒邦占士賽後表示：「當看到我的好友時仍想起諸多回憶，我與那裡的每個人一起贏得總冠軍，也輸掉總決賽，我們相互給予、也互相犧牲；但現在我們球隊要變得更好，我們不想浪費任何機會，而這要從我做起。」熱火在韋迪缺陣下，以韋迪沙的17分和14個籃板球的表現最佳，星將保殊只有15分。

### 佐治卡爾執掌帝王

另外，帝王前經歷「換帥」震盪狀況，如今似乎即將撥雲見日！據報NBA執教累積超過「千勝」的傳奇教頭佐治卡爾，最快將於明星賽後，正式執掌帝王兵符，成為球隊的新任總教練。

■香港文匯報記者 梁啓剛



### NBA 常規賽周三賽果

主隊	客隊
魔術 89:83	紐約人
塞爾特人 89:88	鷹隊
活塞 87:104	馬刺
速龍 95:93	巫師
公鹿 111:103	帝王
木狼 91:94	勇士
鵜鶘 93:106	溜馬
雷霆 105:89	灰熊
騎士 113:93	熱火
小牛 87:82	爵士
拓荒者 102:86	湖人
快艇 110:95	火箭

■夏頓目前是聯盟「得分王」。法新社

■基利湯遜(左)將與史提芬居里在明星賽繼續拍檔。美聯社

■安東尼戴維斯(左)右肩有傷退賽。美聯社

■占士(右)與保殊(中)賽後拉起上衣遮回「密洞」，認真神秘。法新社

## 曹星如拜早年

香港文匯報訊(記者 潘志南)「神奇小子」曹星如(Rex)及「澳門小子」吳國權(KK)，昨日下午與傳媒食團年飯並「拜早年」。兩人向書法大師王源禮學習寫揮春，而Rex及KK還即席大展廚藝，煎蘿蔔糕予傳媒享用，雖然兩人平日上台打拳多過入廚房，但「表現」總算合格。書法名家王師傅贈送一對以兩人名字開頭的對聯，預祝他們在下月7日於澳門金光綜藝館舉行的「金沙激戰」取得連勝戰績。



■曹星如(左)與吳國權向讀者拜早年。潘志南攝

已婚的曹星如將在羊年首次派利是，他表示尚未適應，並已把一切辦年貨、封利是等「任務」交由太太打理。Rex透露太太成為他的飲食營養師，目前減肥與節食都由太太一手包辦和安排，有信心順利減磅。

Rex留港訓練期間，出席了商業活動和參加街馬10公里跑等，但均沒有影響訓練，反而在與新教練對練下，對抗能力比前提升，由於今次的對手恩里克斯擅於近身攻擊，打法進取，為此新教練特別要求Rex在提高對抗能力之外，亦着重閃避後找機會反擊的準確率。

澳門拳手吳國權暫尚未有對手，他表示仍是按自己的部署訓練，新泰國教練要求他增加出拳速度、左右走位和對打由目前4回合增至6回合，體能上升很理想。

### 50公里超馬龍和道起步

香港文匯報訊(記者 郭正謙)渣打馬拉松雖然已經曲終人散，不過香港的馬拉松熱尚未結束，國際扶輪3450地區將與香港業餘徑總會合作，將於下月1日舉辦香港首個認可的50公里超級馬拉松賽事，希望繼續推廣長跑運動之餘更可做好事。



■超馬於3月1日舉行。郭正謙攝

賽事全長50公里，將於中環龍和道進行，賽事會以2公里1圈的繞圈賽方式進行，比賽分為50公里個人及團體隊際接力賽，個人賽將於3月1日早上7時30分舉行，而團體隊際接力賽則會於早上9時開始，大部分賽段會於早上6時至下午2時15分期間封路。

國際扶輪3450地區總監楊碧瑤表示，希望賽事能成為一年一度的盛事：「今次活動的口號為『超我服務、由我起動』，希望除給予跑手一個超越自我的機會外，更可回饋社

## 初試馬術



■梁巧玲(左)與蔡明紹交流。

## 蔡明紹高呼挑戰大

香港文匯報訊(記者 郭正謙)為慶祝成立130周年，香港賽馬會特別在今天舉行的浪琴表香港馬術大師賽，新增「香港賽馬會130周年——騎師馬術混合賽」，4位賽馬騎師莫雷拉、郭能、蔡明紹及何澤堯昨日專程到亞洲國際博覽館，在世界級騎手指導下實地練習，一嘗馬術運動的滋味。

由香港騎師蔡明紹與馬會馬術隊成員梁巧玲兩位本地騎手組成一隊，這支「香港隊」試驗時亦盡顯功架，首度接觸馬術運動的蔡明紹坦言比想像中困難：「馬術與賽馬最大分別在於跳躍，馬術對馬匹的控制更為細緻，轉彎動作很多，又要記住欄障位置的路線及先後次序，挑戰性很大。」不過在亞運馬術代表梁巧玲的引導下，曾贏得香港國際賽頭馬的蔡明紹已經迅速上手，梁巧玲表示：「蔡明紹的基本功非常好，一些難度較高的動作也能輕鬆掌握。」



■莫雷拉實地練習跳欄。

### 莫雷拉常「迷路」

而有「雷神」之稱的騎師莫雷拉在昨日初試啼聲後亦表示對馬術產生興趣：「馬術的馬匹與賽馬分別很大，馬術馬匹需要花很大力氣策騎，賽馬速度快很多，而且多自動自覺去跑，馬術的賽道很複雜，令我經常『迷路』。」

## 東方傑志足總盃抽上籤

香港文匯報訊(記者 郭正謙)將於今個月底展開的足總盃昨日進行抽籤儀式，上屆冠軍得主東方及傑志均抽得上籤，晉身4強機會高唱入雲。

上屆足總盃決賽，東方力克傑志奪冠，踏上衛冕之路的東方今屆賽事首戰對手將是南區與黃大仙的勝方，而傑志的對手則是港甲球隊油尖旺及和富大埔的勝方，兩支球隊均成功避過一眾港超前列球隊，籤運相當不俗。至於另一爭標熱門太陽飛馬首戰即需火併近況不俗的YFC澳滌，而傳統班霸南華則要硬撼足總盃初級冠軍公民。



■足總盃昨日進行抽籤儀式。郭正謙攝

農曆新年臨近，足總主席梁孔德及行政總裁薛基輔更聯同流浪會長莫耀強、公民會長貝鈞奇，與一班球員即席揮毫，以毛筆寫揮春向球迷拜早年。

### 體壇連線

#### 孟昭娟公路亞錦賽摘銅

香港女子單車手孟昭娟周三在泰國舉行的亞錦賽女子成年72公里公路個人賽奪得銅牌，而遙遙在比賽半程爆胎，在更換車輪後追回主車群。另外，繆正賢、趙昊榮、梁嘉備和場地運動員羅冠華則出戰男子23歲以下90公里賽事，繆正賢獲得港隊最佳的第13名。

#### 魯爾 辛拿年廿八會球迷

美國球隊紐約宇宙將於周日抵港，備戰本月19日(大年初一)舉行的羊年賀歲盃，前西班牙「金童」魯爾與前西班牙國腳辛拿等球員將於下周一(廿廿八)晚上到觀塘apm商場舉行簽名會，提前與本地球迷近距離接觸。 ■記者 蔡明亮

#### 活士打得差暫別高球場

美國高爾夫球名將活士周三在twitter上表示，「無法接受」自己目前的比賽水準，將暫時告別職業賽，只有認為自己「準備好了」才會回來。活士說，過去的2周很失望，尤其是在托里松舉行的賽事中打得不理想，他說從不想退出，但近期傷病不斷，導致頻繁退賽。 ■新華社